
 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΣΚ ΛΑΜΙΑΣ 

Την Παρασκευή 15 Νοεμβρίου 2024 πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του νέου 

κτιρίου του Συμβουλευτικού Κέντρου Λαμίας του ΚΕΘΙ. Παρούσες στην εκδήλωση 

ήταν η Πρόεδρος του Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ), Δρ. Ελένη Αν. 

Ζενάκου, η Υφυπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, αρμόδια για θέματα 

Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, κυρία Κατερίνα Παπακώστα-Παλιούρα, η 

Γενική Γραμματέας Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, κυρία Κατερίνα 

Πατσογιάννη καθώς και οι κ.κ. Ασημίνα Γιολδάση, Κατερίνα Δρούγα και Αγγελική 

Παπάζογλου. 

Επιπλέον, με την παρουσία τους τίμησαν την τελετή, ο Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης Φθιώτιδας κ.κ. Συμεών, ο Βουλευτής της Ν.Δ. Γιώργος Κοτρωνιάς , ο 

Δήμαρχος Λαμιεών Πανουργιάς Παπαϊωάννου, εκπρόσωποι της Περιφέρειας και των 

Σωμάτων Ασφαλείας , ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Λαμίας, 

Μακρυγιάννης Αθανάσιος, υπηρεσιακοί παράγοντες και πλήθος πολιτών. 

 Η Υφυπουργός, κατά την έναρξη της εκδήλωσης,  δήλωσε χαρακτηριστικά: «Σήμερα 

έγινε ένα ακόμα βήμα στη συστηματική αναβάθμιση του εθνικού μας πλαισίου, για τη 

στήριξη των γυναικών που έχουν υποστεί έμφυλη βία ή και πολλαπλές διακρίσεις. Ένα 

βήμα που ενσαρκώνει την αδιάλειπτη δέσμευσή μας για αναβάθμιση του εύρους και της 

ποιότητας των υπηρεσιών, που παρέχουν οι δομές του δικτύου μας». 

Τέλος, η Πρόεδρος του Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας σημείωσε ότι: «Είναι 

αξιοσημείωτο ότι, έως σήμερα, το Συμβουλευτικό Κέντρο Λαμίας έχει παράσχει 

υπηρεσίες σε 1.296 γυναίκες. Ωστόσο, ο αριθμός των υπηρεσιών που παρέχονται είναι 

πολύ μεγαλύτερος, καθώς ο κύκλος της συμβουλευτικής και ανάλογα την περίπτωση της 

κάθε γυναίκας, περιλαμβάνει διαφορετικά στάδια και φάσεις, όπου απαιτούνται αρκετές 

συνεδρίες και διαφορετικές υπηρεσίες. Εύχομαι οι υπηρεσίες και η παρουσία του 

Συμβουλευτικού Κέντρου να μην ήταν αναγκαία, αλλά για όσο θα υπάρχουν γυναίκες 

που θα χρειάζονται τέτοιου είδους υπηρεσίες, το ΚΕΘΙ θα είναι εκεί να παρέχει τη 

στήριξή του προς τις γυναίκες». 


